

除“旧患”换“新颜”

银泉社区：“微家园”助力共同缔造

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘引)“现在管道换新了,不用担心它会砸到人和车,悬着的心终于可以放下了。”近日,家住浮山街道银泉社区桂花城中药材老宿舍的甘奶奶欣慰地说。

据了解,中药材宿舍是原中药材厂员工福利房,属无物业管理小区,建成至今已有20余年。在小区主干道旁,有一根16米长的铁制排水管因老化出现螺丝脱落和管道扭曲等问题,存在一定安全隐患。

近日,甘奶奶的家人通过“咸安微家园”小程序的“社区直通车”功能联系到社区工作人员,说明了该管道老化问题。接到居民上报的问题后,社区工作人员第一时间来到现场查看管道老化情况,并运用“共同缔造”五共理念,联合包保单位,与三单元全体业主共商共建,更换新管道,消除了旧隐患,赢得了周边居民的一致赞扬。

“‘咸安微家园’小程序真方便,足不出户就可以上报问题。社区工作人员处

理的速度也非常快。”对管道老化问题的处理结果,甘奶奶一家表示非常满意。

“‘咸安微家园’作为一款智慧化系统平台,进一步畅通了居民与社区之间的沟通渠道,让居民可以更加便捷地参与到基层治理中来。”银泉社区书记余文娟表示,下一步,社区将坚持运用“共同缔造”五共理念,用活用好“咸安微家园”平台,集民意汇民智,将“共同缔造”活动推向深入,为辖区居民带来更多获得感、幸福感和安全感。

环城社区

疏通沟渠“堵点” 祛除群众“痛点”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 王剑)近日,为确保辖区内沟渠畅通,营造良好的社区卫生环境,永安街道环城社区联合党员志愿者清理沟渠周边杂草,疏通沟渠“堵”点,解决百姓“忧愁”。

近日,环城社区工作人员在巡查时发现,辖区部分沟渠出现被杂草和杂物堵塞情况,而夏季暴雨总是来得大而急促,让人猝不及防,加大了沟渠的排水压力,形成“堵点”。为了解决这一问题,社区召集党员志愿者拿着镰刀、锄头等工具,积极投入到沟渠清理工作中。

清理中,党员志愿者发挥不怕脏、不怕累的精神,认真清理防洪沟中的淤泥、垃圾等堵塞物,并对破损的沟渠进行修复,做到沟内平整、完好、通畅。经过一天的努力,沟渠内水流通畅,再无堵塞现象。

环城社区相关负责人表示,集中清理沟渠在保障了排水畅通的同时,辖区内的环境也得到了有效提升。下一步,将持续动员开展党员群众参与到维护辖区环境的行动中来,进一步提高沟渠整治和日常维护意识,强化防汛沟渠排涝能力,消除了汛期来临时的隐患,共同打造美丽家园。

消隐患“剪”烦恼

同心路社区：给大树“理发”为居民“定心”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 聂琳)“家里终于能看见阳光啦,真是为我们办的好事、实事!”近日,永安街道同心路社区的陈爹爹看着家附近“理完发”的树木赞不绝口。

陈爹爹家住同心路社区机械厂小区,他家附近绿树成荫,原本生活很是惬意。不过,近两年树木年岁大了,又长得太过茂盛,给他们带来一些“烦恼”:有的树枝伸到居民家中,有的树木缠绕到空中的高压线,不仅影响小区美观、室内采光,易滋生蚊虫,严重影响了居民的正常生活,而且还存在安全隐患。

居民们将“烦恼”告知了同心路社区,社区工作人员立即与小区业委会成员赶到现场进行查看,并联系电力部门就树木修剪问题进行协调商讨,制定修剪方案。

“由于此处担心修剪树枝时会损伤车辆,前期我们通过电话、走访询问等形式联系车主,逐一通知其提前挪车。”社区党委书记余霞介绍说,后来在各个楼门张贴了相关通知,提醒居民配合修剪工作。

8月6日,电力施工人员来到小区,使用专业修剪工具对存在安全隐患的



树木进行精细化修剪。经过一上午修剪,10余棵长势杂乱的树木“旧貌换新颜”,影响室内采光的大部分高大树木得到了修整,高压线旁的茂密枝干也被修剪,有效改善了小区环境,也消除了

安全隐患。

同心路社区党委表示,下一步将广泛听取群众的心声,为居民做好事、办实事,为居民营造一个安全、干净、宜居的居住环境。

我选择了真诚,你选择了信任

——记中国电信崇阳分公司商圈渠道经理赵丽琴

●记者 傅辉 通讯员 罗素芳

中国电信崇阳分公司商圈渠道经理赵丽琴,面对每一个客户都非常耐心、细心,用微笑服务用户,在服务中进行营销,用户普遍反馈,找赵丽琴办理业务,舒心。

客户李先生是一个友商尾号“777”的高价值用户,曾多次来翼阳营业厅咨询电信业务,经常“吐槽”网络信号差、乱收费等等。在此期间每次进店都是赵丽琴接待,得知用户是位数为“777”的豹子

号,转网非常之难,也是多次向用户解释,比算营销,一说到号码就是痛点,用户本身也是做生意的,也喜欢豹子类号码,非常之不舍,也一直没有营销成功。

2月25日,李先生再次来到营业厅,说自己家的网不好,不知道是什么原因,赵丽琴听到之后立即和李先生一起来到他家,请来了该片区的电信装维经理。和片区装维经理解释用户家情况,了解到李先生使用的网本身也只有一个无线网,没有实质网络,基本就只有这样的网

速,想好一点的话就只能加个路由器或者改网,于是拿出了自己的路由器给用户体验,用户体验之后感觉有少许变化,但是效果也不佳。于是用户自己提出了换网想法。赵丽琴便说:“如果用电信手机,电信三千兆的网速就可以免费送给您用。”用户权衡半天后说道:“我家网不好,是电信的工作人员来帮我查,帮我修,我的网络服务商理都不理。你们明知我不是电信的网,不收一分报酬帮我弄,这豹子号码我还要干嘛?!我就相信

你们。”于是用户也没过多咨询资费,当场就办理了电信的199档666礼包。赵丽琴也向用户说:“我去向领导申请,看能选到777的号码不,能选到就给用户再选一个,用户也真心表示感谢。”

赵丽琴真诚地对待每一个用户,让很多陌生的客户都成为了朋友,这就是:付出真诚,收获信任。

中国电信崇阳分公司移动销售部主任杨景余点评道:中国电信以真诚感动客户,以服务赢得客户,异网切割,中国电信除了具备优质网络的硬实力,更有渠道一线销售人员优质服务的软实力。中国电信人用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



- ☑ 数智随心
- ☑ 消费随心
- ☑ 便捷随心
- ☑ 关爱随心
- ☑ 网络随心
- ☑ 安全随心

服务监督电话
19907240724

